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CONCURSUL ŞCOLAR NAŢIONAL DE COMPETENŢĂ ŞI PERFORMANŢĂ COMPER 

EDIŢIA 2012-2013 / ETAPA I – 12 decembrie 2012  

COMPER – MATE 2000, CLASA I 
 
 

 Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute. 
 Cerinţele vor fi citite de învăţător. 

 
Citeşte cu atenţie textele, apoi bifează în grilă răspunsul corect: 
 
 

I. INIȚIERE 
 
 
1. În pătrăţel trebuie scris numărul: 
 
 
 
 
 
 
 

a. 10; b. 8; c. 9; d. 7. 
    
2. Vecinii numărului  4 sunt: 

a. 4 și 5; b. 5 și 3; c. 3 și 4; d. 5 și 6. 
 
3. Pe o ramură erau 10 păsărele. Au plecat 7 păsărele. Câte păsărele au rămas? 

a. 2; b. 5; c. 4; d. 3. 
 
4. Stabilește regula și continuă numărarea: 2, 4, 6, 8,  
 

a. 8; b. 9; c. 10; d. 6. 
 
5. Care sunt mărgelele care au fost acoperite? 
 
 
 

a.                      b.                    ; c.                        d.                 . 
 
6. Rezultatul calculului 12346   este: 

a. 4; b. 3; c. 5; d. 6. 
 
7. Andrei s-a născut când Ioana avea 3 ani. Astăzi Andrei împlinește 5 ani. Câți ani are Ioana? 

a. 5; b. 7; c. 8; d. 9. 

?
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8. Câte puncte a obținut Ionuț la concursul „Nimereşte ţinta”? 
 

a. 9; 
c. 6; 
 

b. 8; 
d. 7. 
 
 
 

 
 
 
9. Maria a cules 9 ghiocei. Câți ghiocei avea înainte de a-i culege pe ultimii 5? 

a. 3; b. 5; c. 4; d. 6. 
 
10. Câți  ani va avea Ana peste 2 ani dacă anul viitor va avea 7 ani? 

a. 6; b. 8; c. 9; d. 7.
 

II. CONSOLIDARE 
 
11. O broască a pornit de pe piatra cu numărul 1 spre piatra cu numărul 10, sărind din 3 în 3. Câte 

salturi a făcut? 
 
 
 
 

a. 3; b. 2; c. 4; d. 9.
 
12. Pe fiecare latură a triunghiului suma numerelor este 

aceeași. Un fluture și o albină s-au așezat să se 
odihnească, acoperind două numere. Pe ce număr a 
poposit fluturele? 
a. 1; 
c. 0; 

b. 2; 
d. 3. 

 
 
13. Petruț are 3 frați și 4 surori. Câți frați și câte surori are 

sora lui, Diana? 
a. 3 frați și 3 surori; 
c. 3 frați și 4 surori; 

b. 4 frați și 3 surori; 
d. 4 frați și 4 surori. 

 
14. Dacă:  
 
 
 
 
 
 
 

atunci în pătrățelul hașurat trebuie scris numărul: 
a. 7; b. 4; c. 5; d. 6.

3 p 

2 p 

1 p

2 

10 

 

3  

1 2 3 4 65 8 97 10

6 

  

1 35 
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15. Ramona și Crina au fiecare același număr de păpuși. Ramona îi dă Crinei trei păpuși. Cu câte 

păpuși are acum Ramona mai puțin decât Crina?  
a. 6; b. 3; c. 2; d. 4.

 
 

III. STANDARD 
 
 
16. Fie calculul:  6 –       + 5 = 8. În pătrățel trebuie scris numărul: 

a. 1; b. 2; c. 4; d. 3.
  

17. Irina a cules un buchet de violete. A oferit 5 violete și i-au rămas cu trei mai puține decât a 
oferit. Câte violete a cules Irina? 
a. 8; b. 7; c. 6; d. 5.

 
18. Continuă șirul: 1; 3; 2; 4; 3; 5; 4; …; …; … cu încă 3 numere. 

a. 7, 6, 5; b. 6, 5, 6; c. 5, 6, 7; d. 6, 5, 7. 
 
 

IV. EXCELENȚĂ 
 
 
19. Află numărul natural care trebuie adunat cu 3 pentru a obține cel mai mare număr natural mai 

mic decât 10. 
a. 9; b. 6;  c. 5; d. 4. 

 
20. Andreea a pus într-un coș 7 ouă roșii și 3 ouă verzi. Care este cel mai mic număr de ouă pe care 

trebuie să le scoată fratele ei, ca să nimerească 2 ouă verzi? 
a. 10; b. 8; c. 9; d. 7. 
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